



Συνάδελφοι,

Αυτό που μας δίνει ελπίδα για το δύσκολο μέλλον και τις προκλήσεις που θα αντιμετωπίσουμε, δεν είναι η υπογραφή της ΣΣΕ, αλλά η **ενότητά** μας. Αυτή είναι που μας έδωσε ό,τι μπορέσαμε να διασώσουμε και μας οδήγησε στην πορεία αυτής της πολύμηνης διαπραγμάτευσης.

Η υπογραφή της ΣΣΕ, λοιπόν, αποτελεί επιτυχία ανάλογα από ποια πλευρά τη βλέπεις:

Νωρίς το πρωί σκέφτεσαι τα ζητήματα που δεν εκπληρώθηκαν και τα οποία θίξαμε και διεκδικήσαμε ως Ομάδα και αφορούν κυρίως στην ενίσχυση των οικονομικά ασθενέστερων (κουπόνια για υπαλλήλους κάτω από Τομέα), επιβράβευση της απόδοσης μέσω χρηματικού bonus (να πάρει η προαγωγή σε θέση ευθύνης να είναι ο μοναδικός τρόπος ανταμοιβής ενός καλού υπαλλήλου), εργασιακή ενσωμάτωση των συναδέλφων μέσω ICAP στην Εταιρία κ.α.

Στο τέλος της ημέρας, παρ' όλα αυτά, ικανοποιείται απ' το γεγονός ότι έχεις μια σύμβαση που θα αποτελέσει τον «μπούσουλα» των σχέσεων εργαζομένων-Εταιρίας για τα επόμενα τρία χρόνια και που έχει διασφαλίσει σημαντικές πτυχές της εργασιακής καθημερινότητάς μας.

Για όλα αυτά, η Ομάδα Εργαζομένων ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ εργάστηκε ουσιαστικά, έπαιξε καταλυτικό ρόλο και αγωνίστηκε «από μέσα» διεκδικώντας και βάζοντας τη δική της πινελιά πάνω στο τελικό αποτέλεσμα. Δεν σφετεριζόμαστε το αποτέλεσμα (πώς θα μπορούσαμε άλλωστε;), αλλά τώρα που έληξε το επεισόδιο της ΣΣΕ, τονίζουμε το έργο που επιτελέσαμε και για το οποίο μας υποστηρίξατε.

Ενημέρωση, «θετικός» συνδικαλισμός και δημιουργική συμμετοχή, ήταν, είναι και θα είναι οι αρχές μας. Στον αντίποδα της «εντός-εκτός» αντιπολίτευσης, που περιμένει πρώτα να έρθει το αποτέλεσμα για να το (επι)κρίνει μετά, εμείς προτιμάμε να το συνδιαμορφώνουμε.

Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε ενωμένοι στα ανοιχτά μέτωπα, με μοναδικό στόχο την διαφύλαξη των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Υ.Γ. Περιμένουμε από την Διοίκηση της Εταιρίας να μας ανακοινώσει το σχέδιο ανάπτυξης των εργασιών των Υποκαταστημάτων καθώς και την αναβάθμισή τους, προκειμένου να φανεί επιτέλους το ανταγωνιστικό πλεονέκτημα που έχουμε έναντι των άλλων Εταιριών.

Μην αφήνουμε άλλο χρόνο να κυλάει εις βάρος της Εθνικής Ασφαλιστικής.

Μπορείτε να επικοινωνείτε με την Ομάδα Εργαζομένων «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» μέσω του e-mail: synergasia.syllogos@gmail.com.